



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 14 Δεκεμβρίου 2009

Αρ. Πρωτ.: 1452

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) ανακοινώνει ότι, την Τρίτη 15 Δεκεμβρίου 2009, στις 10.00 το πρωί, θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. (Ηπείρου 38 και Αχαρνών - Αθήνα) Παναττική συνάντηση με θέμα τα προβλήματα του Ταμείου.

Στη συνάντηση αυτή θα συμμετάσχουν η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., τα συνδικαλιστικά στελέχη στους Συλλόγους-Μέλη της Ομοσπονδίας στο Νομό Αττικής, τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των εργαζομένων στο Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. και τον Ο.Π.Α.Δ., καθώς επίσης και οι εργαζόμενοι στην κεντρική υπηρεσία του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. Μετά τη σύσκεψη, στις 12.00 το μεσημέρι, θα γίνει μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Αριστοτέλους 17 - Αθήνα) με επιδίωξη κατ' ιδίαν συνάντηση αντιπροσωπείας με την Υπουργό κα Μαριλίτσα Ξενογιαννακοπούλου.

Η συσσώρευση των προβλημάτων στο Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. μετά την ένταξη του στον Ο.Π.Α.Δ., έχουν ως αποτέλεσμα την υποβάθμιση της υγειονομικής και ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης και την ταλαιπωρία των ασφαλισμένων και των εργαζομένων. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., που έχει επισημάνει κατά καιρούς τα προβλήματα στο Τ.Υ.Δ.Κ.Υ., λέει όχι στην απαξίωση, την αποδόμηση και υποβάθμιση των υπηρεσιών του Ταμείου και κατ' επέκταση των παροχών προς τους ασφαλισμένους.

Τα κυριότερα προβλήματα του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. είναι :

- Η καθυστέρηση στο σύστημα πληρωμών (άμεση εξόφληση των μικροδαπανών μέχρι 1.000 ευρώ) καθώς δεν έχει επαναφέρει το Δ.Σ. το σύστημα πληρωμών που ίσχυε μέχρι 31-7-2008.
- Η μεγάλη έλλειψη που υπάρχει στις Περιφερειακές Υπηρεσίες σε ελεγκτές ιατρούς με αποτέλεσμα σοβαρά προβλήματα στην καθημερινή εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων του Ταμείου και την κατακόρυφη αύξηση των δαπανών, καθώς δεν υπάρχει έλεγχος.
- Η συντονισμένη προσπάθεια περικοπής παροχών των ασφαλισμένων του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. που καθορίζεται με αποφάσεις του Δ.Σ. (π.χ. επίδομα αεροθεραπείας, λουτροθεραπείας κ.λ.π.).
- Η οργανωτική υποβάθμιση στη λειτουργία του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. από τις υπηρεσίες του Ο.Π.Α.Δ. και η άμεση επίλυση των καθημερινών λειτουργικών δαπανών και του προσωπικού.
- Η απουσία οποιασδήποτε προσπάθειας ενίσχυσης του ανθρώπινου δυναμικού του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. καθώς οι ελλείψεις σε προσωπικό έχουν παρατείνει το χρόνο πληρωμών σε τρίτους στους 12 μήνες με αποτέλεσμα την λειτουργική υποβάθμιση του Ταμείου.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

